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Verbale di deliberazione 

GIUNTA COMUNALE 
 

Delibera n. 42 del 19/07/2019 
 
Oggetto: PATROCINI GRATUITI COMUNE DI SEMPRONIANO PER MOSTRE FOTOGRAFICHE 

PERIODO ESTIVO 2019. 
                      
                      

 
L’anno   duemiladiciannove e questo dì diciannove del mese di luglio alle ore 15,00 in Semproniano 

nella Sala delle adunanze posta nella sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli 

affari posti all’ordine del giorno. 

 

Presiede l’adunanza il Signor PETRUCCI DOTT. LUCIANO - SINDACO 

Componenti      Qualifica Presenti  Assenti  

PETRUCCI DOTT. LUCIANO SINDACO s  

BARZAGLI KATIA ASSESSORE s  

VISONE ANNA MARIA CRISTINA ASSESSORE - 

VICESINDACO 

s  

 
                                                                                    Presenti 3            Assenti 0 

 
Partecipa il sottoscritto Dott. Giuseppe Di Sibio Segretario Generale  incaricato della redazione del 

verbale. 

 

Il Sindaco riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, dichiara 

aperta la seduta. 



                Il Presidente sottopone all’approvazione della Giunta Comunale  la seguente proposta di          deliberazione. 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 

PREMESSO che: 

L’ Associazione La Piazzoletta ,Associazione culturale non profit,  con prot. 1723 del 15 Maggio 2019 ha 

richiesto patrocinio gratuito per l’organizzazione di una mostra dal titolo “ Semproniano com’era “ che si 

svolgera’ in Semproniano dal giorno 10 Agosto 2019 al giorno 25 Agosto 2019;  

Bianchi Elisa richiede patrocinio gratuito  con protocollo 1722 del 15 Maggio 2019 per mostra fotografica “ 

Andrea Paolini “  nei giorni 12 , 13 e 14 Agosto 2019  ; 

RITENUTO di aderire a tale richiesta riconoscendo la positivita’ e l’importanza di tale iniziativa dal punto di 

vista turistico culturale promuovendo il territorio del Comune stesso cosi’ poco conosciuto rientrando quindi 

nella conoscibilita’ esterna prerogativa fondamentale  di questa Amministrazione che curera’ direttamente le 

mostre che si terranno nei locali della Sala Consiliare e nella cosiddetta “ Stanza di Silvanino “ Piazza del 

Popolo ; 

ACQUISITO  il  parere di regolarita’ tecnica del competente ufficio in ordine al Decreto Legislativo n. 

267/2000; 

          Parere favorevole 19.07.2019 

 

       IL FUNZIONARIO RESPONSABILE 

   Dott. Fabrizio Ferini 

 

CONSIDERATO che l’adozione del presente atto non comporta riflessi sulla situazione economico 

finanziaria dell’ Ente; 

 

DELIBERA 

 

1) Per le motivazioni di cui in premessa e narrativa di concedere alla Associazione “ La Piazzoletta “ 

Associazione culturale non profit e alla Sig.ra Bianchi Elisa  il patrocinio gratuito  per lo svolgimento 

della mostra fotografica curata direttamente dal Comune di Semproniano Gr nella propria Sala Consiliare 

dal giorno 10 Agosto 2019  al giorno 25 Agosto 2019. 

 

2) Di rendere il presente atto immediatamente eseguibile, stante l’urgenza. 

 

 

Al termine, nessuno intervenendo 

 

 

LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

Udita la proposta di deliberazione 

  

Con voti unanimi favorevoli 

 

A P P R O V A 

 

La surriportata proposta di deliberazione 

 

Con separata ed unanime votazione dichiara il presente atto immediatamente eseguibile, stante l’urgenza. 

 

PATROCINI MOSTRE 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 

F.to Il Sindaco       F.to Il Segretario Generale 

          PETRUCCI DOTT. LUCIANO        Dott. Giuseppe Di Sibio 
 

_______________________                                               _____________________ 

 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE  

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale 

dell’ente ai sensi dell’art.32  L.69/2009 e s.m. dal 07/08/2019       al 22/08/2019       al n. 339       del Registro 

delle Pubblicazioni 

 

     Il Funzionario Incaricato 

 F.to Dott. Fabrizio Ferini 
 

 

ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione non soggetta al controllo preventivo di legittimità, è divenuta esecutiva in data 

________________ essendo trascorsi 10 giorni dalla sua pubblicazione all’albo on line. 

 

Semproniano lì _______________     F.to Il Funzionario Incaricato  

      
 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

      

Lì ................... 

 

 
Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993 

 
 


